
Plavi kombi nizozemskih registracija je dobro poznata i rado viđena pojava među 
djecom i mladima, roditeljima, bakama i djedovima  u brojnim slavonskim selima. Svi 
znaju da su to naši prijatelji iz Nizozemske- Ton i Tineke. Oboje su zavoljeli Hrvatsku, 

a posebno slavonski kraj te već 13 godina daju svoj doprinos djeci iz ovog kraja  na 
način da im osiguraju 3 tjedna nezaboravnih praznika u Nizozemskoj. Djeca, učitelji 

koji prate djecu te vrijedni volonteri iz Nizozemske zajedno borave u prekrasnom 
kampu u malom gradiću Ermelu. Kamp je u potpunosti prilagođen dječjem uzrastu te 
potpuno opremljen raznim zabavnim sadržajima. Cilj kampa je omogućiti djeci da se 

u novom i ugodnom okruženju druže i zabavljaju, da imaju prilike kroz razne izlete i 
aktivnosti vidjeti i naučiti nešto novo i drugačije. Boravak u dalekoj zemlji bez roditelja 

ostavlja brojne pozitivne učinke na psihofizički i emocionalni razvoj djece. Ona se uče 
snalaziti u novim situacijama bez roditelja, uče se samostalnosti i odgovornosti. Osim 
zabave, djeca moraju izvršavati i manje obaveze primjerene njihovoj dobi, te se prije 

svega moraju držati određenih pravila koja će omogućiti uspješno funkcioniranje 
cijelog kampa. Također djeca mogu opažati ponašanje svojih vršnjaka s kojima 

provode puno vremena te od njih puno toga naučiti. Uče kontrolirati i upravljati svojim 
ponašanjem u velikoj grupi djece i odraslih.  
 

U listopadu 2009. Ton i Tineke su objavili sretnike koji će  ljeto 2010. provesti u 
Nizozemskoj, a to su bila djeca iz Petrovaca i Svinjarevaca. Važno je reći kako u ova 

2 sela žive obitelji pretežito slabije ekonomske situacije te stoga roditelji svojoj djeci 
nisu u mogućnosti priuštiti praznike. Upravo zbog toga ova djeca znaju cijeniti ovu 
priliku koja im se pružila vjerojatno jednom u životu.  

Nakon svih priprema, put u Nizozemsku je započeo 17.7.2020. s 44 djece, 4 učitelja, 
2 pomoćne učiteljice i neizostavna 2 vozača.  
Sa sobom smo ponijeli mnogo veselja, uzbuđenja, želje za druženjem i 

upoznavanjem novih i zanimljivih ljudi i mjesta. U Nizozemskoj su sva 3 tjedna bila 
ispunjena raznim zbivanjima koja će djeci ostati u trajnom sjećanju. Bili smo u 

Delfinariju, zoološkom vrtu, lunaparku, posjetili znanstveni muzej u Amsterdamu, 
mahali sa Euromasta u Rotterdamu, uživali na bazenima. Osim toga i sami smo se 
zabavljali pjevajući na Karaokama/playbacku kada su najbolji osvojili i nagrade, imali 

smo modnu reviju odjeće koju smo sami napravili od vreća za smeće, natjecali smo 
se u raznim sportskim igrama, glumili Indijance, zabavljali se u disku i još mnogo, 

mnogo toga. Također smo ugostili i sponzore koji su doprinijeli da se kamp i ove 
godine realizira. Svaki dan je bio poseban, ispunjen smijehom, zabavom i zanimljivim 
aktivnostima. Mnogi trenuci su zabilježeni fotoaparatom ili opisani u dječjim 

dnevnicima koje su djeca svakodnevno vodila.  
 

Hvala Tineke i Tonu, kao i svim sponzorima i volonterima koji su omogućili realizaciju 
kampa 2010. godine te djeci iz Petrovaca i Svinjarevaca kao i njihovim učiteljima  
pružili 3 nezaboravna tjedna u Nizozemskoj!!!  


